ВОЕННЫХ ЛЕТ УЧИТЕЛЯ
В предвоенные годы в Тихманьге работали семилетняя и 5 начальных школ. В се​милетке обучалось до 200 учащихся, в Патров-ской, Философской и Верховской начальных школах училось до 120 человек в каждой.

С 1936 по1946 год я работал в Верховской на​чальной   школе.    Кроме меня, в этой школе учительствовали Александр Александрович Лазарев​ский, Василий Иванович Битюгов, а позднее — Евдокия Лаврентьевна Микшина. В Тихмангской семилетней школе рабо​тали Виктор Петрович Ившаев, Пелагея Гри​горьевна Чудинова, Алексей Филиппович Дедов, Александр Ипатович Лямкин.  Михаил   Никифорович
Вахрушев, Александр Васильевич Качков, Василий Василь​евич Шестаков. Позднее (в годы войны) пришли сюда Александр Ивано​вич Русанов, Клавдия Васильевна Халикова.

Когда началась война, большинство учителей-мужчин ушли на фронт. В боях с фашизмом по​гибли Н.В. Латкин (в не​равном рукопашном бок он уничтожил 7 фашистов, о чем писала фрон​товая газета), В. А. Правдин, А. Я. Звонков.

В школах остались работать преимущественно женщины и несколько мужчин, не пригодных к воинской службе по со​стоянию здоровья. Учи​телей не хватало.

Условия жизни и ра​боты педагогов стали обуславливаться военной обстановкой. Самым  трудным годом для нас был 1942-й. Учитель получал в магазине 400 граммов хлеба на себя и 300 граммов на иждивенца. За этим хлебом после занятий в школе нужно было идти из дальних деревень в центр за 4 километра. Ноги от​казывали, организм был истощен. В пути отды​хали через 2 километра. Продукты и товары вы​давались по карточкам. Талоны на мыло, соль, керосин, спички часто не отоваривались. К урокам приходилось готовиться при лампах-коптилках. Экономили каждую каплю керосина.

Недоставало тетрадей, учебников, письменных принадлежностей, наглядных пособий. Часто ученики писали на ста​рых газетах, между строчек. Учебник выда​вался на 2—3 человека.

Несмотря на такие тя​желые условия, мы при​лагали все свои силы и знания для успешного обучения и воспитания детей. К нам предъявлялись требования военно​го времени. Из роно при​езжали инспекторы для проверки работы. За ма​лейшие просчеты в учеб​но-воспитательном процессе с нас строго спра​шивали. Инспекторами роно были авторитетные, знающие свое дело люди. Бывал в наших школах по проверке и Александр Васильевич Ленин, ныне ветеран педагогического труда.

Учителя вели боль​шую общественную рабо​ту среди населения, бы​ли первыми помощниками советских и партий​ных организаций. При​сутствовали на каждом собрании, которые про​водились в сельсовете, активно обсуждали воп​росы, стоявшие на повестке  дня.

Работа по обучению неграмотных и малогра​мотных среди взрослых, выделение рабочей силы из колхозов на лесоза​готовки и сплав леса, распространение госу​дарственных займов, чте​ние докладов и лекций на разные темы, выпуск стенгазет, участие в ревизионных комиссиях при колхозах, постановка спектаклей и концертов, в летнее время — по​мощь в заготовке сена, уборке урожая, привлечение к этим работам и учащихся.    Вот    неполный перечень общественных дел учителей.
Три раза в год (в августе, январе и апреле) в Каргополь мы съезжа​лись на педагогические конференции. Из даль​них школ добирались с большим трудом.

Вспоминается такой случай. Нужно было нам втроем попасть на апрельскую конферен​цию. Председатель колхоза выделил лошадку. Положив на дровни сена, сели, поехали. Другого корма для лошади не было. Отъехали пять ки​лометров — наша ло​шадка остановилась и дальше не пошла. Пришлось ее кормить на дороге. С трудом доехали до Лёкшмы. Оставили лошадь у знакомых, а сами пошли пешком. Шли по дороге, раскисшей от весенней распутицы. Не отдыхая, пошли на кон​ференцию, которая уже началась. После кон​ференции добирались до​мой таким же способом.

Мы своих питомцев старались   воспитать настоящими патриотами Первые наши учениями в 1943—44 годах были призваны в действую​щую армию. Они сража​лись с ненавистными фашистами, освобождая нашу землю и страны За​падной Европы. Многие не вернулись в родные места, геройски погибли. Но часть наших учеников вернулась с победой.
Это Александр Лодыгин, Григорий Чуркин, Александр Ширяев, Евдокия Климова, Алек​сандр Выдрин. А такие, как Евдокия Макаровна Ширяева, Анна Андреев​на Чуркина, Полина Демидовна Зимина и Зинаида Николаевна Кли​мова, самоотверженно работали в родном хозяйстве, воспита​ли детей и теперь уже на заслуженном отдыхе.

Мы, ветераны педаго​гического труда, не​смотря на свой преклон​ный возраст, по возможности и теперь принима​ем участие в обществен​ных делах. Нам хочет​ся видеть современных молодых людей высоко образованными, трудо​любивыми, культурными, готовыми всегда защи​тить свою страну. На их долю выпало большое счастье — жить и тру​диться в мирное время.
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