Отчет профсоюзного комитета о работе за 2008-2009 гг.
Предыдущее отчетно-выборное собрание проходило 13 декабря 2007 г.

Профком был избран в количестве 5 человек: Ефремова ЮИ, Игнатюк ГВ, Климов ВГ, Трусова НА (библ.) и Трусова НА (зам по воспитательной работе).

На первом своем заседании профком распределил обязанности  следующим образом:
· Климов ВГ – председатель, ответственный за организационную работу и оформление

· Трусова НА (библ) – зам.председателя, производственная работа, выполнение работниками Правил внутреннего трудового распорядка

· Трусова НА (зам) – секретарь профкома, культурно-массовая работа, в том числе с детьми членов союза

· Игнатюк ГВ – жилищно-бытовые вопросы

· Ефремова ЮИ – культурно-массовая работа (поздравления, юбилеи), производственная работа в детском саду

Профкомом были созданы комиссии:

· Производственная – Брянцева ТН, Ескина ИН, Шелуткова НА. По поручению профкома эту работу возглавила Трусова НА (библ)

· Культурно-массовая – Бахметова ГН, Визжачая ЕВ, Данильченко ЗC, Попова ЕЛ, Юлдашова ОВ. Общее руководство со стороны профкома было поручено Трусовой НА (зам)

· Охраны труда – Брюшинина ТМ, Карелина ГВ, Малыгина НВ

Профком, комиссии и первичная организация работали в соответствии с Положением о первичной профсоюзной организации, рекомендованным ЦК нашего профсоюза в 2008 г., и по плану, утвержденному профсоюзным собранием и профкомом.

Проведено 16 заседаний профкома, на них рассмотрено 29 вопросов, в среднем по 2 вопроса.

Перечень тем, поднимаемых на профкомах:
· О правах и обязанностях членов профкома
· О проекте коллективного договора

· О проведении праздников в коллективе

· О поощрении членов союза и работников в целом, а также членов профкома
· О смете и плане работы
· О даче мотивированного мнения по запросу администрации школы

· О приеме в члены организации

· О работе столовой и техничек в новых условиях оплаты труда

Члены профкома присутствовали практически на всех заседаниях, выступали с сообщениями, вносили предложения, старались достигать единого мнения при принятии решений.

Подготовлено и проведено 2 профсоюзных собрания с повестками дня:

· Утверждение сметы на 2008 г и выборы ревизионной комиссии -15 января 2008 г.
· Отчет профкома о работе в 2008 году, утверждение сметы на 2009 год, о плане работы первичной организации – 9 января 2009 г.

Профком участвовал в подготовке собраний трудового коллектива (январь, сентябрь 2008 г.): 

· О коллективном договоре на 2008-2010 гг. О графике отпусков
· Принятие изменений и дополнений в Устав образовательного учреждения

Профком и члены первичной организации участвовали в массовых мероприятиях областного и республиканского уровней по защите своих прав на достойную жизнь и оплату труда.
Забастовок  и других массовых мероприятий с остановкой работы за прошедший период в коллективе не организовывалось. Последняя акция была сбором подписей под обращением к Правительству в октябре этого года.
Члены профкома и ряд учителей принимали участие в общешкольных мероприятиях:

Конкурс профессионального мастерства «Учитель года»-2008 и 2009. 
Брянцева ТН и Данильченко ЗC успешно участвовали в районном конкурсе благодаря своему энтузиазму и при хорошей поддержке членов педагогического коллектива.
Производственной комиссией профкома  за отчетный период проанализирована работа школьной столовой и технических работников, что способствовало улучшению этой стороны жизни коллектива, хотя остаются и нерешенные проблемы в этих вопросах, особенно связанные с недостаточным финансированием образовательного учреждения, старением  и износом оборудования. Проведенная работа в то же время показала, что необходимо активнее выносить на обсуждение коллектива нерешенные проблемы, так как каждый работник в отсутствии внимания к нему постепенно снижает требования к себе, к результатам своего труда. Оценка деятельности каждого члена коллектива становится объективней, когда администрация и общественная организация вникают в суть проблемы. 
Традиционно в школе проводятся новогодние мероприятия с детьми членов профсоюзной организации. Это отдельная елка с охватом 100% детей и около 70-80% родителей и бабушек, членов нашей организации. Праздник удается благодаря выдумке и ответственности за порученное дело Игнатюк ГВ, Малыгиной НВ, Трусовой НА.
В настоящее время проводится работа по организации отдыха и лечения для 6 наших школьников с выделением средств по линии соцстраха.
Профсоюзная организация представлена во всех создаваемых администрацией школы комиссиях:
· аттестационной, 
· по тарификации, 
· по надбавкам и доплатам

Таким образом, поддерживается равновесие между коллективом и работодателем.

Мнение профкома учитывалось при распределении учебной нагрузки, составлении расписания, графика отпусков, при тарификации, в вопросах поощрения работников.

Официальными документами подтверждались процедуры создания и принятия новой редакции Коллективного Договора (КД) в начале 2008 г., утверждение графика отпусков.

Члены профкома активно участвовали в целом в жизни коллектива, являлись примером в работе, были добросовестны в исполнении поручений, поэтому можно сказать, что коллектив не ошибся в выборе профкома на предыдущем отчетно-выборном собрании.

Профком работал при непосредственном участии директора школы при подготовке вопросов на профком и во время его заседаний. На профком приглашались и другие заинтересованные лица.

Члены профкома не испытывали каких-либо ущемлений в своих правах со стороны администрации. Наоборот, атмосфера обсуждения вопросов в присутствии Марины Николаевны Русановой была доброжелательной, конструктивной, деловой. Наказаний со стороны директора школы к членам профкома не применялось.

Заявлений и обращений в профком о нарушении своих трудовых прав, несвоевременной или несправедливой оплате труда от членов профсоюзной организации за отчетный период не поступало. Было заявление о необеспеченности топливом (сухими дровами).

За отчетный период выбыла из состава профкома Ефремова ЮИ. Поскольку это было в апреле, профком не инициировал довыборы и последние 5 месяцев исполнял обязанности  в меньшем составе. Поручения Ефремовой ЮИ частично взяла на себя Игнатюк ГВ, работу же с коллективом детского сада профком запустил.

В 2008-2009 гг. проведена работа по росту рядов. Приняты 9 человек. Из 38 работающих  33 являются членами нашей первичной организации. Это составляет 86,8%. На сегодня не охвачены профчленством 5 человек: 1 учитель, 1 воспитатель, 1сторож, 1 заведующая детсадом и 1 совместитель в д/с.

Финансовая деятельность первичной организации строилась по смете, принимаемой ежегодно на профсоюзных собраниях в начале года.. За 2008 г. собственные доходы от членских взносов составили 14 700 руб. при плане 18 000 руб. На культурно-массовую работу было израсходовано 9 000 руб, на поощрение членов союза 1000 руб. За девять месяцев 2009 г. получено 12 515 руб.. из 16 170 руб. по плану, израсходовано 5 500 руб., в том числе на культурно-массовую работу  -  3 500 руб., на поощрение и материальную помощь – 2 000 руб. Выделялись средства на публикацию соболезнований в районной газете. В коллективе традиционно проводятся массовые мероприятия  с участием всех работников: к 8  Марта, 1 сентября, Новому году, учительский вечер в октябре.
В работе первичной организации есть проблемы, упущения, недоработки.
Не все члены коллектива школы и детского сада ощущают влияние первички на свою жизнь.
Недостаточна гласность работы профкома, текущие материалы не всегда находят отражение в профсоюзном уголке. Редко проводятся профсоюзные собрания, за прошедший период ни разу не поднимался вопрос выполнения коллективного договора, Правил внутреннего трудового распорядка. Принятые планы работы выполнены не полностью. По законодательству мы должны обращаться к проверке и обсуждению выполнения коллективного договора не реже 1 раза в полугодие.

Учеба актива в нашей первичке не проводится, так как, кроме председателя, члены профкома не выезжают на районные заседания  и проводимые семинары. В 2008 году лишь 1 человек из коллектива  участвовал в проводимой районным советом  учебе. Печатных изданий ЦК и обкома профсоюза мы не выписываем и соответственно не читаем.
В работе с детьми членов союза есть намерения о спортивно-оздоровительных мероприятиях, но  дальше намерений дело не идет.

Профком не уделял достаточного внимания коллективу детского сада.

Профсоюзный комитет работал не совсем ритмично во времени: из 22 заседаний по Положению о первичной организации за отчетный период провел 16, традиционно выпадают летние месяцы.

Ведение документации в первичной организации оставляет желать лучшего. Номенклатура дел не соблюдается. Не ведутся карточки учета членов профсоюза, билеты имеются не у всех членов, и те старого образца. Печать первичной организации также старого образца. Необходимо запланировать выделение средств для приобретения билетов, печати, учетных карточек в смете следующего года и заказать необходимые материалы в областном комитете профсоюза.
Новому составу профсоюзного комитета и комиссиям предстоит работать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявлять о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива.

Главными направлениями в нашей работе должна быть защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Отчетно-выборное профсоюзное собрание               3 ноября 2009 г.








