Путешествие в зимнюю сказку
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  На весенних каникулах члены клуба “Турист” (Артем Брюшинин, Костя Патров, Люба Замятина, Артем Брюшинин, Алена Романова, Денис Смирных) и учителя (Дмитрий Леонидович Тимшин и Павел Алексеевич Тарасов)  совершили путешествие на Масельгу, жипописный район Кенозерского национального парка.
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   Рано утром, погрузившись в школьный автобус, туристы двинулись в путь. Никто еще не предполагал, какие трудности ждут впереди. Путь был не близкий, но два с половиной часа поездки пролетели как миг. И вот Морщихинская – конец дороги, дальше только пешком. Но, захватив предусмотрительно лыжи, мы двинулись в бой со снежной целиной. Путешествие на лыжах длилось три часа. Наконец мы на месте. Перед нами открылся красивейший пейзаж озера Масельга и сказочный гостиничный комплекс. Слезы радости наворачивались на глаза от этой природной красоты.  Пообедав, кто-то стал кататься на лыжах, а кто-то ушел на рыбалку. Побродив на свежем воздухе, мы снова нагуляли хороший аппетит. В гостевом домике нас ждал вкусный и питательный ужин. За долгими душевными разговорами мы не заметили, как  быстро  наступила ночь. Утром одна группа ушла опять на рыбалку, а другая , чтобы подробней осмотреть местные достопримечательности, решила совершить путешествие до деревни Марщихинской. Вернулись усталые, но довольные. Отдохнув и пообедав, все стали заниматься своими делами. Кто-то ушел опять на рыбалку, кто-то гулял по лагерю. А вечером нас ждала “царская” уха. Поужинав, все легли спать, ведь нам вставать в четыре часа утра. На автобусе мы вернулись в родную деревню. 
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  Все участники остались довольны походом. Путешественники получили массу положительных эмоций и  заряд бодрости для  продолжения учебы. 
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