Порядок приема обучающихся и воспитанников 

в МОУ «Тихманьгская СОШ»

 Порядок приема граждан в ОУ в части, не урегулированной Законом РФ «Об образовании», определяется Учредителем, обеспечивая прием всех граждан, проживающих на территории МО «Ухотское» в деревнях: Патровская, Философская, Мячевская, Мокеевская, Осташевская, Кекинская, Чагловская и имеющих право на получение образования соответствующего уровня. 

      В первый класс принимаются дети, которым исполняется 6,5 лет на 1 сентября текущего года при отсутствии медицинских противопоказаний.

Для зачисления детей в первый класс необходимы следующие документы:

   - заявление родителей (законных представителей);

   - заверенная копия свидетельства о рождении ребенка;

   - медицинская справка установленного образца о состоянии здоровья ребенка.

     Достигшим необходимого возраста, но не проживающим на данной территории, может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в ОУ.

При наличии свободных мест  в  ОУ могут быть приняты лица, не достигшие 18 лет, не имеющие общего среднего (полного) образования.

       В порядке перевода из другого общеобразовательного учреждения, реализующего программы соответствующего уровня, а также получавшие общее образование в форме семейного образования, во 2-11 классы принимаются лица, родители (законные представители) которых представляют:

-  при зачислении во 2-9 классы: заявление, личное дело учащегося с его медицинской справкой, документ о промежуточной аттестации;

- в 10 класс: заявление, личное дело учащегося с медицинской справкой, аттестат об основном общем образовании;

- в 11 класс: заявление, личное дело учащегося с медицинской справкой, аттестат об основном общем образования, документ об успешном прохождении промежуточной аттестации.

Прием в ОУ для обучения и воспитания оформляется приказом директора по ОУ.

В детские сады, структурные подразделения МОУ «Тихманьгская СОШ»  принимаются дети в возрасте от 2 месяцев до 7 лет. Прием детей осуществляется на основании медицинского заключения, заявления и документов, удостоверяющих личность одного из родителей (законных представителей) 

Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды принимаются в детский сад только с  согласия родителей (законных представителей) на основании заключения психолого-медико-педагогической комиссии.

